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Γενική Πολιτική Συγκυρία  
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ΔΓ/ΔΑ
10%

Σε σωστή 
32%

Σε λάθος 
52%

Ούτε σωστή - ούτε 
λάθος

6%

Με την εικόνα που έχετε σήμερα για τη χώρα σε γενικές γραμμές πιστεύετε ότι τα πράγματα πηγαίνουν  
σε σωστή, ή σε λάθος κατεύθυνση; 

(Σύνολο δείγματος) 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ 
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ΔΓ/ΔΑ
16%

Ικανοποιημένοι
31%

Δυσαρεστημένοι
53%

24

29
27

4

16

Καθόλου
ικανοποιημένος/η

Όχι και τόσο
ικανοποιημένος/η

Αρκετά
ικανοποιημένος/η

Πολύ
ικανοποιημένος/η

ΔΓ/ΔΑ

Από τη σύνθεση της νέας κυβέρνησης, θα λέγατε ότι είστε… 
(Σύνολο δείγματος, %) 

 

   ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 
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ΔΓ/ΔΑ
13%

Ικανοποιημένοι
60%

Δυσαρεστημένοι
27%

14 13
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Καθόλου
ικανοποιημένος/η

Όχι και τόσο
ικανοποιημένος/η

Αρκετά
ικανοποιημένος/η

Πολύ
ικανοποιημένος/η

ΔΓ/ΔΑ

Από την επιλογή του κ. Λουκά Παπαδήμου για τη θέση του Πρωθυπουργού, θα λέγατε ότι είστε… 
(Σύνολο δείγματος, %) 

 

   ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΟΥ ΛΟΥΚΑ ΠΑΠΑΔΗΜΟΥ  
ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ 
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ΔΓ/ΔΑ
6%

Ήταν μία σωστή 
απόφαση

75%

Ούτε σωστή – 
ούτε λάθος 

4%

Ήταν μία λάθος 
απόφαση

15%

Κατά τη γνώμη σας, η απόφαση του κ. Αντώνη Σαμαρά και της Νέας Δημοκρατίας 
 να συναινέσουν στην κυβέρνηση συνεργασίας ήταν μία σωστή ή μία λάθος απόφαση; 

(Σύνολο δείγματος) 

ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ ΤΗΣ ΝΔ ΣΤΗΝ ΚΥΕΡΝΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 
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ΔΓ/ΔΑ
4%

Ήταν μία σωστή 
απόφαση

83%

Ούτε σωστή – 
ούτε λάθος 

5%

Ήταν μία λάθος 
απόφαση

8%

Κατά τη γνώμη σας, η απόφαση του κ. Αντώνη Σαμαρά και της Νέας Δημοκρατίας 
 να συναινέσουν στην κυβέρνηση συνεργασίας ήταν μία σωστή ή μία λάθος απόφαση; 

(Κατά Ψηφοφόρους ΝΔ  2011) 

ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ ΤΗΣ ΝΔ ΣΤΗΝ ΚΥΕΡΝΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 
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ΔΓ/ΔΑ
14%

Την εμπιστεύονται 
48%

Δεν την εμπιστεύονται
38%

17

21

33

15 14

Καθόλου Λίγο Αρκετά Πολύ ΔΓ/ΔΑ

Εσείς προσωπικά, πόσο θα λέγατε ότι εμπιστεύεστε τη νέα κυβέρνηση υπό τον Λουκά Παπαδήμο; 
(Σύνολο δείγματος, %) 

 

   ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΣΤΗ ΝΕΑ ΚΥΒΕΝΗΣΗ  
ΥΠΟ ΤΟΝ ΛΟΥΚΑ ΠΑΠΑΔΗΜΟ  
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ΔΓ/ΔΑ
3%

Η λύση που 
προέκυψε με την 

κυβέρνηση 
συνεργασίας

60%

Το να προσφύγει η 
χώρα άμεσα σε 

πρόωρες εκλογές
31%

Τίποτα από τα δύο
6%

Κατά τη γνώμη σας, τι πιστεύετε είναι καλύτερο αυτή τη στιγμή για τη χώρα, η λύση που προέκυψε με την κυβέρνηση 
συνεργασίας ή το να προσφύγει η χώρα άμεσα σε πρόωρες εκλογές; 

(Σύνολο δείγματος) 

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ / 
 ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΣΕ ΠΡΟΩΡΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 
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7,3

56,7
0,7

0,1
0,1
0,2
0,4

2,5
3,5

5,0

5,6
7,1

13,2ΝΔ

ΠΑΣΟΚ

ΚΚΕ

ΣΥΝ / ΣΥΡΙΖΑ

ΛΑΟΣ

Δημοκρατική Αριστερά 

Δημοκρατική Συμμαχία 

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ - ΠΡΑΣΙΝΟΙ 

Πανελλήνιο Άρμα Πολιτών

Άλλο

Κανένα

ΔΓ/ΔΑ

ΚΟΜΜΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΣΤΗ ΧΩΡΑ 

Εσείς προσωπικά και ανεξάρτητα από τις κομματικές σας προτιμήσεις, ποιο κόμμα πιστεύετε  
ότι έχει σήμερα την καλύτερη πολιτική στάση στη χώρα;  

(Σύνολο δείγματος, πολλαπλές αυθόρμητες απαντήσεις, %) 
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Κοινωνικό Περιβάλλον:  
Δείκτης Ανεργίας 
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ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΟ ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΑΝΕΡΓΩΝ 

ΣΤΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΝΕΡΓΟ 
ΠΛΗΘΥΣΜΟ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ 

22.3% 

ΔΕΙΚΤΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ 
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Εκλογικό περιβάλλον 
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58

13
10

13

6

Σίγουρα θα πάω Μάλλον θα πάω Μάλλον δεν θα
πάω

Σίγουρα δεν θα
πάω

ΔΓ/ΔΑ

Στις επόμενες βουλευτικές εκλογές εσείς προσωπικά θα πάτε να ψηφίσετε σίγουρα, μάλλον θα πάτε να ψηφίσετε, 
 μάλλον δεν θα πάτε να ψηφίσετε, ή σίγουρα δεν θα πάτε να ψηφίσετε;  

(Σύνολο δείγματος, %) 
 

   ΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ 
ΣΤΙΣ ΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ  

ΔΓ/ΔΑ
6%

Μη προσέλευση
23%

Προσέλευση
71%
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2,4

39,8 39,1

3,1

15,7

Το ΠΑΣΟΚ Η Νέα Δημοκρατία Κανένα από τα δύο Άλλο ΔΓ/ΔΑ

Ανεξάρτητα από τις κομματικές σας προτιμήσεις, αν είχαμε αύριο εκλογές,  
ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα κέρδιζε;  

(Σύνολο δείγματος, μία αυθόρμητη απάντηση, %) 
 

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΝΙΚΗΣ 
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Δημοτικότητες Πολιτικών Αρχηγών 
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17 78 5

24 70 6

27 66 7

32 62 6

38 55 7

42 50 8

48 33 19

50 35 15Κουβέλης Φώτης 

Δημαράς Γιάννης

Καρατζαφέρης Γιώργος

Σαμαράς Αντώνης 

Τσίπρας Αλέξης

Μπακογιάννη Ντόρα 

Παπαρήγα Αλέκα 

Παπανδρέου Γιώργος 

Θετική Αρνητική ΔΓ/ΔΑ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ 

Τι γνώμη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα; 
(Σύνολο δείγματος, %) 
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17 78 5

24 70 6

27 66 7

32 62 6

38 55 7

42 50 8

48 33 19

50 35 15Κουβέλης Φώτης 

Δημαράς Γιάννης

Καρατζαφέρης
Γιώργος

Σαμαράς Αντώνης 

Τσίπρας Αλέξης

Μπακογιάννη
Ντόρα 

Παπαρήγα Αλέκα 

Παπανδρέου
Γιώργος 

Θετική Αρνητική ΔΓ/ΔΑ

15 76 9

15 71 14

25 63 12

25 62 13

30 56 14

35 52 13

41 36 23

46 30 24Δημαράς Γιάννης

Κουβέλης Φώτης 

Τσίπρας Αλέξης

Καρατζαφέρης
Γιώργος

Παπαρήγα Αλέκα 

Σαμαράς Αντώνης 

Μπακογιάννη
Ντόρα 

Παπανδρέου
Γιώργος 

Θετική Αρνητική ΔΓ/ΔΑ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ 

Τι γνώμη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα; 
(Σύνολο δείγματος, %) 
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6 91 3

27 66 7

32 66 2

43 50 7

54 43 3

55 33 12

60 24 16

90 7 3Σαμαράς Αντώνης 

Δημαράς Γιάννης

Κουβέλης Φώτης 

Καρατζαφέρης Γιώργος

Τσίπρας Αλέξης

Μπακογιάννη Ντόρα 

Παπαρήγα Αλέκα 

Παπανδρέου Γιώργος 

Θετική Αρνητική ΔΓ/ΔΑ

Τι γνώμη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα; 
(Ψηφοφόροι ΝΔ  2011, %) 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ 
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Τι γνώμη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα; 
(Ψηφοφόροι ΝΔ  2011, %) 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ 

6 91 3

27 66 7

32 66 2

43 50 7

54 43 3

55 33 12

60 24 16

90 7 3Σαμαράς Αντώνης 

Δημαράς Γιάννης

Κουβέλης Φώτης 

Καρατζαφέρης
Γιώργος

Τσίπρας Αλέξης

Μπακογιάννη
Ντόρα 

Παπαρήγα Αλέκα 

Παπανδρέου
Γιώργος 

Θετική Αρνητική ΔΓ/ΔΑ

7 85 8

21 71 8

34 56 10

38 53 9

46 36 18

48 45 7

60 24 16

79 13 8Σαμαράς Αντώνης 

Δημαράς Γιάννης

Τσίπρας Αλέξης

Κουβέλης Φώτης 

Καρατζαφέρης
Γιώργος

Παπαρήγα Αλέκα 

Μπακογιάννη
Ντόρα 

Παπανδρέου
Γιώργος 

Θετική Αρνητική ΔΓ/ΔΑ
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6 89 5

14 83 3

30 65 5

35 54 11

42 53 5

48 44 8

55 36 9

86 12 2Παπανδρέου Γιώργος 

Κουβέλης Φώτης 

Καρατζαφέρης Γιώργος

Μπακογιάννη Ντόρα 

Δημαράς Γιάννης

Σαμαράς Αντώνης 

Παπαρήγα Αλέκα 

Τσίπρας Αλέξης

Θετική Αρνητική ΔΓ/ΔΑ

Τι γνώμη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα; 
(Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ 2011, %) 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ 
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Τι γνώμη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα; 
(Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ 2011, %) 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ 

6 89 5

14 83 3

30 65 5

35 54 11

42 53 5

48 44 8

55 36 9

86 12 2Παπανδρέου
Γιώργος 

Κουβέλης Φώτης 

Καρατζαφέρης
Γιώργος

Μπακογιάννη
Ντόρα 

Δημαράς Γιάννης

Σαμαράς Αντώνης 

Παπαρήγα Αλέκα 

Τσίπρας Αλέξης

Θετική Αρνητική ΔΓ/ΔΑ

13 77 10

13 81 6

15 79 6

36 45 19

42 47 11

42 49 9

47 38 15

89 9 2Παπανδρέου
Γιώργος 

Κουβέλης Φώτης 

Καρατζαφέρης
Γιώργος

Μπακογιάννη
Ντόρα 

Δημαράς Γιάννης

Σαμαράς Αντώνης 

Παπαρήγα Αλέκα 

Τσίπρας Αλέξης

Θετική Αρνητική ΔΓ/ΔΑ
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7 90 3

7 90 3

10 85 5

17 78 5

43 47 10

52 43 5

52 34 14

79 16 5Παπαρήγα Αλέκα 

Δημαράς Γιάννης

Τσίπρας Αλέξης

Κουβέλης Φώτης 

Καρατζαφέρης Γιώργος

Σαμαράς Αντώνης 

Μπακογιάννη Ντόρα 

Παπανδρέου Γιώργος 

Θετική Αρνητική ΔΓ/ΔΑ

Τι γνώμη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα; 
(Ψηφοφόροι ΚΚΕ 2011, %) 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ 
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Τι γνώμη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα; 
(Ψηφοφόροι ΚΚΕ 2011, %) 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ 

7 90 3

7 90 3

10 85 5

17 78 5

43 47 10

52 43 5

52 34 14

79 16 5Παπαρήγα Αλέκα 

Δημαράς Γιάννης

Τσίπρας Αλέξης

Κουβέλης Φώτης 

Καρατζαφέρης
Γιώργος

Σαμαράς Αντώνης 

Μπακογιάννη
Ντόρα 

Παπανδρέου
Γιώργος 

Θετική Αρνητική ΔΓ/ΔΑ

4 91 5

9 85 6

13 81 6

28 66 6

49 38 13

53 40 7

57 34 9

74 21 5Παπαρήγα Αλέκα 

Τσίπρας Αλέξης

Κουβέλης Φώτης 

Δημαράς Γιάννης

Καρατζαφέρης
Γιώργος

Σαμαράς Αντώνης 

Μπακογιάννη
Ντόρα 

Παπανδρέου
Γιώργος 

Θετική Αρνητική ΔΓ/ΔΑ

«Πολιτική Συγκυρία & Διακυβέρνηση» 
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2 96 2

11 83 6

19 75 6

23 70 7

45 51 4

49 43 8

55 26 19

87 13Τσίπρας Αλέξης

Δημαράς Γιάννης

Κουβέλης Φώτης 

Παπαρήγα Αλέκα 

Σαμαράς Αντώνης 

Καρατζαφέρης Γιώργος

Μπακογιάννη Ντόρα 

Παπανδρέου Γιώργος 

Θετική Αρνητική ΔΓ/ΔΑ

Τι γνώμη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα; 
(Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ 2011, %) 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ 
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Τι γνώμη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα; 
(Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ 2011, %) 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ 

2 96 2

11 83 6

19 75 6

23 70 7

45 51 4

49 43 8

55 26 19

87 13Τσίπρας Αλέξης

Δημαράς Γιάννης

Κουβέλης Φώτης 

Παπαρήγα Αλέκα 

Σαμαράς Αντώνης 

Καρατζαφέρης
Γιώργος

Μπακογιάννη
Ντόρα 

Παπανδρέου
Γιώργος 

Θετική Αρνητική ΔΓ/ΔΑ

7 90 3

7 81 12

10 83 7

10 79 11

45 45 10

52 33 15

62 21 17

95 5Τσίπρας Αλέξης

Δημαράς Γιάννης

Κουβέλης Φώτης 

Παπαρήγα Αλέκα 

Καρατζαφέρης
Γιώργος

Σαμαράς Αντώνης 

Μπακογιάννη
Ντόρα 

Παπανδρέου
Γιώργος 

Θετική Αρνητική ΔΓ/ΔΑ

«Πολιτική Συγκυρία & Διακυβέρνηση» 
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4 92 4

11 85 4

22 74 4

41 55 4

44 56

52 15 33

59 22 19

96 4Καρατζαφέρης Γιώργος

Κουβέλης Φώτης 

Δημαράς Γιάννης

Σαμαράς Αντώνης 

Μπακογιάννη Ντόρα 

Τσίπρας Αλέξης

Παπαρήγα Αλέκα 

Παπανδρέου Γιώργος 

Θετική Αρνητική ΔΓ/ΔΑ

Τι γνώμη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα; 
(Ψηφοφόροι ΛΑΟΣ 2011, %) 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ 

*Ενδεικτικά στοιχεία λόγω μικρής αριθμητικής βάσης 
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Τι γνώμη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα; 
(Ψηφοφόροι ΛΑΟΣ 2011, %) 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ 

4 92 4

11 85 4

22 74 4

41 55 4

44 56

52 15 33

59 22 19

96 4Καρατζαφέρης
Γιώργος

Κουβέλης Φώτης 

Δημαράς Γιάννης

Σαμαράς Αντώνης 

Μπακογιάννη
Ντόρα 

Τσίπρας Αλέξης

Παπαρήγα Αλέκα 

Παπανδρέου
Γιώργος 

Θετική Αρνητική ΔΓ/ΔΑ

12 73 15

12 82 6

15 73 12

27 67 6

27 64 9

45 33 22

58 12 30

97 3Καρατζαφέρης
Γιώργος

Δημαράς Γιάννης

Κουβέλης Φώτης 

Μπακογιάννη
Ντόρα 

Σαμαράς Αντώνης 

Παπαρήγα Αλέκα 

Παπανδρέου
Γιώργος 

Τσίπρας Αλέξης

Θετική Αρνητική ΔΓ/ΔΑ

*Ενδεικτικά στοιχεία λόγω μικρής αριθμητικής βάσης 
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Εκτίμηση Εκλογικής Επιρροής 
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18,5

32,0

12,5
7,0

10,0

3,5 2,0
6,5

0,5 1,0 2,0
4,5

ΠΑΣΟΚ ΝΔ ΚΚΕ ΛΑΟΣ ΣΥΝ / ΣΥΡΙΖΑ ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ-
ΠΡΑΣΙΝΟΙ

Δημοκρατική
Συμμαχία

Δημοκρατική
Αριστερά

ΑΝΤΑΡΣΥΑ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ Πανελλήνιο
Άρμα Πολιτών

ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ

Άθροισμα ΠΑΣΟΚ + ΝΔ: 50.5 

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΡΡΟΗΣ – ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2011 
(Χρονοσειρά δεδομένων Πρόθεσης Ψήφου) 

+/-1.1% +/-1.3% +/-0.9% +/-0.7% +/-0.8% +/-0.5% +/-0.4% +/-0.7% +/-0.4% +/-0.4% +/-0.4% +/-0.6% 
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0,5

0,8

0,3

0,5

1,3

1,1
" Νέο Κόμμα" 

κάποιο "Μικρό Κόμμα" 

ΣΠΙΘΑ (Μίκης Θεοδωράκης)

ΕΠΑΜ (Καζάκης)

Κόμμα Παπαδήμου

ΔΡΑΣΗ (Στέφανος Μάνος)

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ «ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ»  
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ΚΑΤΩΤΕΡΑ / ΑΝΩΤΕΡΑ ΟΡΙΑ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΡΡΟΗΣ  

30.7 – 33.3 
17.4 – 19.6 

11.6 – 13.4 
6.3 – 7.7 

9.2 – 10.8 
3.0 – 4.0 

ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ 

5.8 – 7.2 
1.6 – 2.4 

0.1 – 0.9 
0.6 – 1.4 
1.6 – 2.4 
3.9 – 5.1 
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ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΤΟΥ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ 

26.8% 

Αποχή / Λευκά / Άκυρα    

(Σύνολο του εκλογικού σώματος) 
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18,5

24,525,526,0
30,5

31,533,0
34,5

19,5

32,031,030,029,528,531,0
32,5

30,5
32,0

Δεκέμβριος
2010

Φεβρουάριος
2011

Απρίλιος
2011

Μάιος 2011 Ιούνιος 2011 Ιούλιος 2011 Σεπτέμβριος
2011

Οκτώβριος
2011

Νοέμβριος
2011

ΠΑΣΟΚ ΝΔ

Άθροισμα  
ΠΑΣΟΚ + ΝΔ:  

67.0% 

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΡΡΟΗΣ ΠΑΣΟΚ / ΝΔ 
(Χρονοσειρά δεδομένων Πρόθεσης Ψήφου) 

Άθροισμα  
ΠΑΣΟΚ + ΝΔ:  

65.0% 

Άθροισμα  
ΠΑΣΟΚ + ΝΔ:  

62.0% 

Άθροισμα 
 ΠΑΣΟΚ + ΝΔ:  

61.5% 

Άθροισμα  
ΠΑΣΟΚ + ΝΔ:  

54.5% 

Άθροισμα 
 ΠΑΣΟΚ + ΝΔ:  

55.0% 

Άθροισμα  
ΠΑΣΟΚ + ΝΔ:  

54.5% 

Άθροισμα  
ΠΑΣΟΚ + ΝΔ:  

50.5% 

Άθροισμα  
ΠΑΣΟΚ + ΝΔ:  

50.5% 
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12,513,013,013,5
12,012,012,512,0

13,5

7,0

8,07,57,57,07,57,5

5,0 5,0

10,0
8,5

7,07,0
5,5

6,5

4,5 5,05,0

Δεκέμβριος
2010

Φεβρουάριος
2011

Απρίλιος
2011

Μάιος 2011 Ιούνιος 2011 Ιούλιος 2011 Σεπτέμβριος
2011

Οκτώβριος
2011

Νοέμβριος
2011

KKE ΛΑΟΣ ΣΥΡΙΖΑ

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΡΡΟΗΣ ΚΚΕ / ΛΑΟΣ / ΣΥΡΙΖΑ 
(Χρονοσειρά δεδομένων Πρόθεσης Ψήφου) 
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6,5

2,0

3,5

5,0

4,0
3,5

3,0
3,5

4,0

3,0

4,5

4,0
3,0

2,5
3,0

2,5
2,0

1,5

2,5

2,0
1,5

2,02,0
1,0

2,5

1,5
2,0

Δεκέμβριος
2010

Φεβρουάριος
2011

Απρίλιος
2011

Μάιος 2011 Ιούνιος 2011 Ιούλιος 2011 Σεπτέμβριος
2011

Οκτώβριος
2011

Νοέμβριος
2011

Οικολόγοι Πράσινοι Δημοκρατική Αριστερά Δημοκρατική Συμμαχία

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΡΡΟΗΣ ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ ΠΡΑΣΙΝΟΙ  
/ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ / ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 

(Χρονοσειρά δεδομένων Πρόθεσης Ψήφου) 
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1,0

0,5

1,0

0,5

1,0

1,5

1,01,0

1,51,51,5

1,0

1,5

1,0

2,02,0

1,0

1,0
0,50,5

Απρίλιος 2011 Μάιος 2011 Ιούνιος 2011 Ιούλιος 2011 Σεπτέμβριος
2011

Οκτώβριος
2011

Νοέμβριος
2011

ΑΝΤΑΡΣΥΑ Χρυσή Αυγή Πανελλήνιο Άρμα Πολιτών

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΡΡΟΗΣ  
ΑΝΤΑΡΣΥΑ / ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ / ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΑΡΜΑ ΠΟΛΙΤΩΝ 

(Χρονοσειρά δεδομένων Πρόθεσης Ψήφου) 
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45,244,843,5

50,9

34,7
38,6

48,8

36,1

26,8

Δεκέμβριος
2010

Φεβρουάριος
2011

Απρίλιος
2011

Μάιος 2011 Ιούνιος 2011 Ιούλιος 2011 Σεπτέμβριος
2011

Οκτώβριος
2011

Νοέμβριος
2011

Αποχή / Λευκά / Άκυρα

ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΑΠΟΧΗ / ΛΕΥΚΑ / ΑΚΥΡΑ 
(Χρονοσειρά δεδομένων Πρόθεσης Ψήφου) 
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